
В Омской области задержан житель Таврического района, подозреваемый в убийстве знакомой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения 2 января 2017 года в заброшенном доме в селе Карповка Таврического района тела 47-летней женщины, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками полиции установлено, что к преступлению причастен 45-летний житель с. Карповка. Подозреваемый задержан и водворен в изолятор временного содержания.

По версии следствия, 27 декабря находившийся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый позвонил своей знакомой, которой предложил прийти к нему в кочегарку, где он работал. Когда женщина пришла, подозреваемый, ранее судимый за убийство и разбой, стал выгонять женщину, из-за чего произошла ссора, во время которой мужчина задушил потерпевшую. С целью сокрытия следов преступления, злоумышленник сжег в печи мобильный телефон потерпевшей и отнес тело женщины в заброшенный дом, расположенный вблизи, где оставил. Тело погибшей обнаружил хозяин дома, который 2 января приехал за вещами.

Во время осмотра места преступления, следователи обнаружили телефон, принадлежащий женщине, в топке газовой котельной, фрагменты смартфона изъяты и приобщены в качестве вещественного доказательства. Следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании задержанному меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

06 Января 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1092240>